

# Únik z laboratoře může za covid-19, tvrdí nyní ministerstvo energetiky

24 [ac24.cz/zpravy-ze-sveta/unik-z-laboratore-muze-za-covid-19-tvrdi-nyni-ministerstvo-energetiky](https://ac24.cz/zpravy-ze-sveta/unik-z-laboratore-muze-za-covid-19-tvrdi-nyni-ministerstvo-energetiky)

By Redakce

26. 2. 2023



WASHINGTON, USA – Americké ministerstvo energetiky dospělo k závěru, že pandemie Covid s největší pravděpodobností vznikla v důsledku úniku z laboratoře, jak vyplývá z tajné zprávy, která byla nedávno poskytnuta Bílému domu a klíčovými členům Kongresu. (Foto: Shutterstock)

Tento posun ministerstva energetiky, které dříve nebylo rozhodnuto, jak se virus objevil, je uveden v aktualizaci dokumentu z roku 2021, který vypracoval úřad ředitelky národních zpravodajských služeb Avril Hainesové.

Nová zpráva zdůrazňuje, jak různé části zpravodajské komunity dospěly k rozdílným úsudkům o původu pandemie. Ministerstvo energetiky se nyní připojuje k Federálnímu úřadu pro vyšetřování a tvrdí, že virus se pravděpodobně rozšířil prostřednictvím nehody v

čínské laboratoři. Čtyři další agentury spolu s národním zpravodajským panelem stále soudí, že virus se pravděpodobně přenesl přirozenou cestou, a dvě agentury nejsou rozhodnuty.

Závěr ministerstva energetiky je výsledkem nových zpravodajských informací a je významný, protože agentura má značné vědecké znalosti a dohlíží na síť amerických národních laboratoří, z nichž některé provádějí pokročilý biologický výzkum.

Podle lidí, kteří utajovanou zprávu četli, učinilo ministerstvo energetiky svůj úsudek s „*nízkou důvěrou*“.

FBI již dříve dospěla k závěru, že pandemie byla pravděpodobně důsledkem úniku z laboratoře v roce 2021, s „*mírnou důvěrou*“ a tohoto názoru se stále drží.

*Zdroj: [wsj.com](https://www.wsj.com)*



**Proč? Martiny Kociánové: Další „vlnu“ zajistíme?**

---



**„Farmaceutické společnosti nám chtějí prodávat vakcíny navždy,“ varoval mexický prezident**

---



**Skandální: Anthony Fauci již v roce 2019 navrhl vytvoření krize pro urychlení testů mRNA vakcín**

---